

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº01/2024 - PROCESSO
SELETIVO SIMPLICDO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do edital nº01/2024, para as seguintes adequações:

3. Das inscrições

No item 3.6, onde se lê:

3.6 A taxa de inscrição é de R\$ 247,00 (duzentos e quarenta e sete reais), em conformidade à legislação estadual padronizada. Leia-se:

3.6 A taxa de inscrição é de R\$ 258,66 (duzentos e cinquenta e oito reais e sessenta e seis centavos), em conformidade à legislação estadual padronizada.

Porto Alegre, 13 de março de 2024.

Universidade Estadual do Rio Grande do Sul
Fernando Guaragna Martins- Reitor em exercício.